
LILADAM ENCHERES S.A.R.L.
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques

Agrément SVV n°2002-315
Pascal MALVAL

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM
Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30

Mercredi 5 décembre 2018 à 10h00
VENTE SUR PLACE 

à VILLEMBRAY(60)

MOBILIER– BIBELOTS – COLLECTIONS ET CURIOSITES - AR GENTERIE
POUPEES ET ACCESSOIRES - OUTILLAGE DE JARDIN DONT T ONDEUSE 

AUTOPORTEE

Exposition sur place de 9h30 à 10h00

N° de vente : 1841

Ordre Désignation
1  Salière poivrière BACCARAT

2 12 porte-couteaux BACARAT (accident)

3 Cendrier à l'angelot

4 Salière et shaker

5 Seau à champagne verre taillé

6 Coupe et accessoires métal argenté

7 Carafe et verres rouges style Renaissance

8 Verre gravé chasse

9 Serviteur

10 2 flambeaux

11 2 Coupes Asie

12 Lampe boule céramique

13 Plateau Gien

14 5 assiettes compartimentées

15 Serre livres chevaux

16 Moulin à café fonte

17 2 moulins à café

18 Verseuse métal

19 2 Reproductions d'après RODIN

20 Service de vaisselle porcelaine

21 5 Louches métal argenté

22 Coffret en loupe

23 Petite boite et mini carte à jouer

24 Vide poche et chat signé 

25 Serre livres faïence au chat

26 Couverts métal argenté dépareillés

27 Couteaux manche argent fourré

28 Couverts dépareillés dans une boîte en bois

29 4 Ronds de serviette  et 2 timbales

30 Théière alu et pot étain

31 Couverts de service manche corne

32 3 Carafes verre gravé
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33 3 Carafe verre taillé

34 3 Flacons de parfums

35 2 Carafes bague argent

36 Ensemble petits sujets animaliers (essentiellement chat)

37 Pichet et bouteille en grès

38 Terrine et soupière en grès en mauvais état

39 Bassine en cuivre

40 Poissonnière en cuivre

41 Poissonnière et dinanderie

42 3 Sellettes bois

43 Etagère bois en applique

44 6 verseuses, 1 casserole, 1 bassine et 1 arrosoir en tôle peinte

45 Balance ancienne

46 3 Petits cadres sur soie "scène galante"

47 3 Cadres scène d'intérieur

48 TV SAMSUNG + magnétoscope + lecteur DVD + Hifi

49 Bahut encoignure

50 Ensemble DVDs

51 Coffre bombé

52 2 Moyeux mauvais état + 3 petits tabourets

53 2 vieux fer, mortier et pilon

54 Vieux poêle fonte + mini poêle

55 Serviteur de cheminée tête de lion

56 2 devants de cheminée tête de lion

57 Tourne broche

58 Importante plaque d'âtre en fonte fleur de lys

59 4 Brosses et 1 miroir

60 3 pots couvercle métal

61 2 vide-poches et objet publicitaire

62 Coupe aux oiseaux faïence (accident)

63 2 vases de marié (accidents) porcelaine

64 2 Appliques dorées

65 2 Appliques florales

66 Coupe et petite dinanderie et abat jour verre

67 Petite console et baromètre

68 Paire de flambeaux orientaux

69 Encrier bronze

70 Electroménager dans 4 cartons

71 Cartons de vaisselle porcelaine et divers

72 Carton de verrerie et divers

73 Vieille machine à coudre oxydée

74 Gravure "scène d'intérieur"

75 Fusil de chasse à patine ciselé au chien HELICE

76 Fusil de chasse à canon juxtaposés TLEY RICHAF/JECTOR(mauvais état)

77 Coffret entretien de fusil

78 Miroir mors de cheval

79 2 Globes

80 Petite sellette Napoléon III

81 Miroir et petits cadres

82 Encrier émaillé

83 2 Flambeaux à main émaillés
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84 3 Petits accessoires émaillés

85 2 Pèse lettres

86 Balai et pèle métal

87 Encrier porcelaine

88 Encrier faïence (accident), bonbonnière et petite coupe porcelaine

89 Porte montre papier mâché

90 Ensemble de montres

91 4 Assiettes étain, coupe et timbale

92 Coffret bijoux fantaisies

93 7 Réveils

94 Table bois naturel à entretoise style Régence

95 Table basse dessus marbre moderne

96 Huilier vinaigrier en verre

97 Couteaux et canifs

98 Médaille argent briquet et divers

99 boîte couverte faïence, boite métal et petits chevaux

100 Ensemble de livres reliés et brochés XIXème et modernes

101 Vitrine bois mouluré à colonnes détachées

102 Pochette à musique et partition

103 Petite boite et pièces de monnaie

104 3 Coffrets et boîte avec divers objet de déco

105 Ménagère inox

106 Couverts à poisson et couverts dépareillés métal argenté

107 3 Flacons, vaporisateur et accessoires à barbe dont accident

108 2 Albums cartes postales "les chats"

109 2 albums photos

110 3 Coffrets métal et support fonte

111 Appareil photo POLAROID neuf

112 2 Mallettes appareil photo

113 Appareil photo soufflet et petit appareil

114  Appareil photo POLAROID

115 Téléphone portable SAMSUNG et Etui LANCEL

116 2 Carafes et soliflore

117 7 Vases

118 Vieille lanterne

119 Gravure "le faon" signé et numéroté 3/20

120 Tableau signé WITERY E. sur panneau "La chaumière"

121 Gravure signée "Place jour de pluie"

122 Selette en fonte ouvragé

123 2 rouleaux d'impression

124 Jardinière Napoléon III tête de chevaux (accidents)

125 Pétrin bois

125,1 ICART Louis, "Gravure encadrée "Femme à la fenêtre"

126 Lot de cadres

127 Eléphant en faïence

128 2 Tables onyx

129 Pendule laiton

130 12 Petites bouteilles MONTBAZILLAC

131 Pin's et plateau

132 Statuette M&Ms

133 Petit miroir faïence aux angelots
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134 Figure aux 7 grotesques

135 Table à jeu acajou (mauvais état)

136 Soufflet de forge formant table

137 Machine à coudre portative

138 Machine à coudre sur bâti

139 Carton de couverts

140 Bahut à 2 plateaux mouvementé dessus marbre

141 Lanterne fer à volutes

142 Miroir à pareclose

143 Fontaine en faïence en applique

144 Important patère à miroir ovale

145 Secrétaire en acajou flammée pieds griffes dessus marbre gris XIXème

145,1 2 Suspensions opaline

146 Malle bois bombé

147 Bureau chêne

148 Trieur et petite étagère cornière

149 Vitrine et petits sujets chats

150 Marmite cuivre

151 Important buffet chêne sculpté à décor de personnages et colonnes torses

152 Fourneau en fonte et émaillé GODIN vert n°894

153 Bassine cuivre, bassine et casserole manche long

154 Petite cage à oiseau

155 Suspension joug de bœuf

156 Suspension opaline verte

157 Contenu de la cuisine (sauf meuble et électroménager)

158 Lot de timbres et album de timbres

159 Ensemble de lunettes

160 La bible illustrée SCHNORR

161 Victor Hugo, œuvres complètes (4 volumes)

162 Bénitier faïence

163 3 sous verres signés

164 2 Reproductions scène d'intérieur

165 Petit tonneau

166 Coupe en métal à mascaron

167 Broc en faïence

168 Pichet Jacquot Faïence Creil et Montereau (egr.)

169 Petit chalumeau cuivre

170 Sujet femme à la toilette + Vierge

171 Baromètre

172 Petit tonneau à liqueur

173 2 Petits coffrets bois

174 Couverts métal argenté dépareillés

175 Petit microscope dans coffret bois

176 Voiture miniature ALPINE A110

177 Voiture miniature rouge JAGUAR

178 Mallette de couteau

179 Sujet bois sculpté aux visages

180 Hifi SONY

181 Travailleuse et ensemble de mercerie

182 Ensemble de fèves

183 Petite travailleuse  placage
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184 Paire de ventouses

185 Petite table Pieds éléphants dessus damier

186 4 Cannes

187 Miroir bombé entourage laiton

188 Besace cuir

189 Ensemble de jeux de société

190 Ensemble de bibelots dont vases et lampe pigeon

191 Ensemble de poupées, baigneurs, ours, vêtements…

192 Ensemble de tableaux

193 Cosy bois

194 Ensemble planches ornements

195 Table d'appoint 2 niveaux bois

196 Table basse rotin + fauteuil

197 Cartons de vinyles 1 une étagère dans la bibliothèque (variété et divers)

198 Bombe d'équitation noire

199 4 Téléphones

200 Outils bois

201 Joug

202 Poste radio bakélite

203 2 Gramophones

204 3 tourne-disques

205 Méridienne velours rouge  et fauteuil (mauvais état)

206 bahut 2 portes 2 tiroirs

207 Chaise décor au volatile

208 Chaise Napoléon III

209 Ensemble de santon

210 Etagère rotin

211 Bahut bois 2 portes

212 2 Chaises bois+ tabouret

213 Cosy bois

214 3 tourne-disques

215 Armoire bibliothèque d'appui 3 portes grillagées style Louis XVI

216 Contenu des 2 sous-pentes

217 Miroir posé au sol

218 Bahut radio GRUNDING

219 Livres: entier contenu de la bibliothèque

220 Balance cuivre (descente escalier)

221 Plaque chouette nacre + petits sujets miniatures + guéridon (dans les toilettes)

222 Contenu de la buanderie

223 Patère bois

224 Paire d'appliques

225 2 Ordinateurs dont MAXIN POWER et imprimante HP

226 Bureau bois 

227 Sellette marbre (mauvais état)

228 Contenu de la bibliothèque

229 Enfilade en acajou vernis 4 portes  et son contenu

230 Bahut 2 portes 2 tiroirs

231 Travailleuse bois

232 Lot de toiles + pendule

233 Paire d'appliques

234 Aspirateur balai rose ELECTROLUX
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235 Sellette applique bois

236 Bahut 1 porte bois dessus marbre rouge

237 Table de toilette Louis Philippe

238 Maquette de bateau

239 Meuble bas bois

240 Chaise Napoléon III

241 Bureau à gradins mauvais état

242 2 Fauteuils (mauvais état)

243 Chevet bois style Louis XV

244 Lit placage à coquille style Louis XV

245 Contenu dessus armoire dont soupière

246 Armoire bois

247 Banquette tissu orange et marron

248 Perroquet bois

249 Armoire à glace placage corniche rocaille

250 Calandreuse MIELE (en panne)

251 Lampadaire tige dorée

252 Faisan empaillé

253 3 Appliques aux nœuds style Louis XVI + lustre doré

254 Contenu de la longère à droite

255 Ensemble de cannes à pêche

256 Outillage de jardin manche bois

257 Débroussailleuse thermique 

258 Souffleur électrique 2400W

259 Echelle double parisienne

260 Tondeuse auto-portée SENTAR 14,1H Hydro

261 Entier contenu de la grange

262 Statue pierre reconstituée "Femme drapée"

263 Entier contenu de la longère à gauche

264 Pompe ancienne

265 Vasque en pierre reconstituée et chat

266 Auge

267 Paire de vases Médicis

Frais volontaires 18 % HT   –Espèces (jusqu'à 1000 €) -  carte bancaire -  chèque certifié et  2 pièces 
d’identité - enlèvement immédiat ou aux conditions indiquées sous la responsabilité des adjudicataires

6


